Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Витрина кафе

Санкт-Петербург. Мы с мужем любим Санкт-Петербург, и каждый год ездим туда гулять. Мне нравится атмосфера старого города. Его воздух. Его люди. Нравятся каналы, старые дома, парки. Обожаю гулять по старым улочкам и нагулявшись зайти в уютное кафе, многообразие которых разбросанно по всему Питеру.

Все, я устала. Пора отдохнуть и перекусить. Нам приглянулось кафе на первом этаже старого дома, с небольшой уличной верандой. На улице было хорошо, но иногда налетали порывы свежего балтийского воздуха, и мы с мужем решили зайти во внутрь кафе. Был день и кафе было почти пустое. Вдоль окон-витрин был сделан помост, который плетеными перегородками был разбит на отдельные кабинки в которых стояли столики. Было уютненько и мило. Я выбрала кабинку. За окном располагалась веранда со столиками, но там никого не было, а вид открывался изумительный. Я, поправив легкое платье уселась у окна и пока муж делал заказ рассматривала дома, людей, куда-то спешащих по почти невскому проспекту. Какая-то молоденькая парочка, парень с девушкой зашли на веранду. И потоптавшись, сели за уличный столик, но потом им что-то не понравилось, и они пересели под нашу витрину. Другого места не нашли. Я сначала расстроилась тем, что они испортили мне вид, но потом перестала на них обращать внимание. К тому же принесли салатики, и мы начали кушать. Было спокойно, хорошо, пока меня не охватило чувство, что меня кто-то упорно рассматривает. Я думаю, что многим женщинам знакомо такое чувство в многолюдных местах. Я осмотрелась вокруг, но в кафе мы были практически одни к тому же закрыты плетеной перегородкой. Я осмотрелась еще раз и мой взгляд упал на мальчика, который сидел за стеклом на улице. По тому как он резко дернул головой и отвернулся я поняла, что это он меня рассматривал. Правда, на что он мог смотреть, если мы сидели выше его, и он мог видеть только... О, боже, я постепенно начала осознавать куда смотрел мальчик! Я сидела как на витрине, совершенно не задумываясь о том, как сижу, по привычке, слегка разведя ноги. Легкое платье задралось, и он сидя ниже меня мог разглядывать мои ноги коленки, бедра. Чем, судя по его румянцу на щеках, он и занимался. Его девушка сидела в телефоне, они болтали, и он пялился на меня. Я взбесилась! Первое желание было рассказать мужу, и я уже было открыла рот, но в этот момент на принесли пиво. Прохладное, пенное и я, сделав глоток как-то успокоилась. Я посмотрела на мальчика, на его совсем еще юное лицо и мне стала даже интересна эта ситуация, в которой я оказалась. Разговаривая с мужем, я сделала вид, сто совершенно не обращаю внимание на юную пару, чтобы не спугнуть юношу. Незаметно я отставила ножку и поправила оборку платья так, что моя нога оказалась теперь еще более открытой. Я не видела глаз мальчика, но чувствовала обнаженной ногой огонь его взгляда. Это меня начало разжигать все больше и больше! Я начала крутится на стуле, от чего край платья совсем сбился. Я вытягивала ножки, я-то раздвигала коленки, то наоборот стыдливо сжимала их, делая вид что поправляю платье.

Мальчик зарделся окончательно! Они перестали разговаривать, и теперь каждый сидел в своем телефоне. Причем верхний край телефона мальчика был задран. Он, он... я начала догадываться... он фотографировал мои ноги! И это... это взорвало бомбочку где-то внутри меня. И теперь я возбудилась окончательно! Юноша не мог сфотографировать мое лицо, но ноги и то что между них... мне захотелось самой! Сославшись, что мне нужно пописать, я

закрылась в туалете. Задрав платье, я стянула с себя трусики и засунула их в сумочку. Теперь я была готова к фотосессии!

Мальчик явно скучал, в ожидании меня, и едва я появилась, как он ожил. Я опять принялась кругить ножками, и телефон снова ожил в его руках. Муж сидел и рассматривал сделанные снимки на экранчике фотоаппарата. Я наклонилась к нему, и отставив ножку в сторону, сделала вид что меня очень заинтересовали снимки. Подол платья натянулся и открыл прекрасный вид моей промежности и нижа живота. Я не видела, но ощущала пиздой взгляд молодого человека. Вдруг, краем глаза, я увидела, как парень поднялся. Неужели я ему перестала быть интересна? Меня это зацепило и даже обидело. Я наклонила коленку и подол закрыл мое сокровище. Я надулась!

Девушка, тем временем, то же встала. Они о чем-то поговорили и вдруг она села на место парня! Они поменялись местами. Теперь, что бы мне правильно сесть необходимо было выпрямить коленку, а это значит натянуть подол... Девушка увидит мою пизду! Но... я не знала, что мне делать!

Я попыталась посмотреть на девушку. И вдруг наши глаза встретились! Ее взгляд полыхал, глаза горели голодным огнем! Они горели жадным интересом, они умоляли показать! И моя вдруг ножка сама выпрямилась натягивая, взгляд девушки моментально проник в меня и обжог пизду! Мне было возбуждающе приятно показывать себя парню, дразнить его, но показывать девушке оказалось в много раз приятнее. Я почувствовала, как вся моя кровь устремилась в промежность. Я сидела и чувствовала, как мои губы, клитор набухают, а внутри за пульсировала матка! Такого возбуждения, до того момента, я не испытывала никогда! Это было не переносимо. Мне дико захотелось показать девушке всю себя. Широко расставить ноги, раскрыть и вывернуть влагалище и мастурбировать, мастурбировать, мастурбировать перед ней. Моя коленка ритмично задрожала, передавая вибрации моей расплавленной промежности. Я посмотрела на лицо девушки и наши глаза опять встретились, передавая флюиды возбуждения друг дружке. Лицо девушки горело, а глаза полыхали как два огонька! Я текла... я не могла больше терпеть этой пытки! Мне нужен был хуй или что ни будь что могло бы погасить мой жар. Хотя бы пальцы! Я хотела только одного — КОНЧИИИИТТЬЬЬ!!! Муж посмотрел на меня как не на нормальную, когда я резко вскочила из-за стола и метнулась в туалет. Молясь, что бы он был свободен! Я ворвалась как ураган, одной рукой захлопывая дверь, а второй задирая платье. Пальцы коснулись губ и погрузились в пизду, резкий спазм пробежал по моему телу, заставив выгнуться и прижаться к холодному кафелю. Что было потом я плохо помню. Я дрочила себя и металась по тесной туалетной комнатке сжав зубы что бы не закричать. Я не знаю сколько длилась моя агония. Очнулась я сидящей на крышке унитаза совершенно без сил. Вокруг валялись полоски туалетной бумаги, а на полу между ног была лужа. Я даже не помнила, когда кончая я об писалась!

Немного придя в себя и приведя себя в порядок, я вышла из туалета. Муж уже расплатился с официантом и ждал меня у входа. Покачиваясь я подошла к нему. Продолжать прогулку по городу у меня уже не было сил и желания. Мы вышли на улицу. Две пары жадных глаз встретили и провожали меня пока мы не скрылись за поворотом.